
Program putovanja:
Putovanje u Beograd i Novi sad, 2 dana, autobusom

Vrijednost više:
Hotel 4* u centru grada!

Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu.

 

1.dan ZAGREB - BEOGRAD

Polazak autobusa u 5:00 sati ispred Gradskog Poglavarstva (Trg Stjepana Radića 1). Vožnja preko
Hrvatske i Srbije uz kraća zadržavanja i odmore tijekom puta. Dolazak u Beograd u ranim
popodnevnim satima. Po dolasku slijedi panoramski razgled Novog Beograda: Vrata Beograda –
beogradska Arena – Sava Centar te prelazak Dunava preko mosta Gazela te nastavak panoramskog
razgleda Centralnog Beograda: Hram Svetog Save – Trg Slavija - Andrićev Vijenac – Novi i Stari
Dvor - Crkva Svetog Marka – Narodna Skupština Republike Srbije - Bulevar revolucija – Terazije –
Trg republike i legendarni konj – Narodno Pozorište. Slijedi iskrcaj u centru grada te odlazak na
pješački razgled glavnim gradskih znamenitosti. Idemo u šetnju glavnom trgovačkom i turističkom
ulicom Beograda, ulicom Kneza Mihajla – Konak Kneginje Ljubice.  Potom ćemo se prošetati
kalemegdanskim parkom. Kalemegdan je najveći beogradski park i ujedno jedna od brojnih
zanimljivih promenada u gradu. Samim parkom dominira poznata tvrđava Kalemegdan po kojoj je i
sam park dobio ime, u sklopu kojeg se nalaze Vojni muzej, Veliki barutni Magazin, Muzej Torture…
Mi ćemo razgledati najbitnije dijelove parka izvana uz pratnju vodiča: Zvonik – Stari Bunar –
Barokna vrata – Srednjovjekovna kula Nebojša – Sahat Kula - Crkva Ružica – Crkva Svete Petke.
Ovdje ćemo uživati u pogledu na Ratno ostrvo i mjesto gdje Sava utječe u Dunav. Po završetku
razgleda slijedi odlazak prema hotelu te smještaj. Kraći odmor. Navečer preporučamo fakultativni
posjet čuvenoj Skadarliji i večeru u najpoznatijem beogradskom restoranu kafani, legendarnom Tri
Šešira gdje ćete uz uvijek izvrsnu kuhinju doživjeti živu glazbu uz neki od ciganskih bendova. Zabava
grupe do dugo u noć. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan BEOGRAD - KUĆA CVIJEĆA - NOVI SAD

2 dana

od 0 €



Doručak. Odjava iz hotela. Danas preporučujemo fakultativni izlet Kuća cvijeća, Dedinje i Muzej
Nikole Tesle. Oni koji ne žele ići na izlet imati će slobodno vrijeme u centru Beograda. Slijedi
odlazak prema elitnom beogradskom naselju Dedinju do predjela grada koje se naziva Savski Venac,
gdje se nalazi poznata Kuća Cvijeća, mjesto gdje je pokopan Josip Broz Tito, te se danas na istom
mjestu nalazi i Muzej Jugoslavije. Slijedi posjet muzeju ( Uključena ulaznica u izlet ). Putem ćemo
vidjeti i neke od poznatih Vila na Dedinju gdje svoje kuće drži beogradska elita, pjevači, političari.
Proći ćemo pokraj poznate palače Beli Dvor, Kraljevske Palače i ambasade Sjedinjenih Američkih
Država. Povratak u centar grada prema Muzeju Nikole Tesle ( Uključena ulaznica u izlet ). U muzeju
ćemo imati vođeni razgled gdje ćemo saznati više o najvećem izumitelju u povijesti čovječanstva.
Odlazak na mjesto gdje ćemo se naći s ostatkom grupe. Oko podneva slijedi polazak prema Novom
Sadu. Po dolasku u Novi Sad, u pratnji vodiča odlazimo u sami centar u razgled glavnih gradskih
znamenitosti: Trg Slobode, centralni trg Novog Sada – Uspenska Crkva – Hotel Vojvodina – Palača
Gvozdeni čovjek - Menratova Palača –– Gradska kuća – Rimokatolička crkva Sv.Marije – Srpsko
narodno pozorište – Zmaj Jovina pješačka zona – Saborni hram svetog Đorđa – Trg Republike –
Nikolajevska Crkva - Gradska Sinagoga – Dunavska Ulica i Muzej Vojvodine. Potom ćemo se
prošetati do Dunava odakle se pruža prekrasan pogled na Petrovaradinsku tvrđavu. Slobodno
vrijeme za ručak, kavu i vlastite sadržaje. U poslijepodnevnim satima polazak prema Zagrebu.
Vožnja prema Hrvatskoj uz kraća zadržavanja i odmore tijekom puta. Dolazak u Zagreb u kasnim
večernjim satima.

Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih
opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o radnim
vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o
vremenskim prilikama.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Dvodnevno putovanje u Beograd
1 noćenje s doručkom u hotelu 4* u Beogradu
Smještaj u dvokrevetnim/trokrevetnim sobama sa doručkom
Prijevoz turističkim autobusom
Licenciranog turističkog pratitelja
Sve razglede prema programu u Beogradu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplata za jednokrevetnu sobu 200 kn (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja)
Ulaznice za pojedine objekte
Vlastite troškove
Boravišna pristojba u hotelima u Beogradu - cca 1-3 eura - OBAVEZNA DOPLATA na
recepciji

DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja)  CIJENA PO
OSOBI

VEČERA U LEGENDARNOM RESTORANU TRI ŠEŠIRA

(Uključuje rezervaciju mjesta u restoranu, večeru u tri slijeda – Klasično srpsko predjelo –
Pršuta, Pašteta, Urnebes, Kajmak, Salata Miks pečenja ispod sača, desert, ludu zabavu uz živu
muziku)   190 kn

*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog česte promjene tečaja i moguće
promjene cijene ulaznica

FAKULTATIVNI IZLETI (plaćanje na licu mjesta)

KUĆA CVIJEĆA, DEDINJE I MUZEJ NIKOLE TESLE

(Uključuje ulaznicu za Muzej Jugoslavije, ulaznicu i vođenu turu u Muzeju Nikole Tesle, prijevoz
našim autobusom, pratitelja na izletu) Minimalno 10 prijavljenih putnika cijena 10 €

 

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA

Muzej Nikole Tesle 250 RSD, Kuća Cvijeća 200 RSD, Srednjovjekovna Kula Nebojša 200
RSD, Vojni muzej Kalemegdan 100 RSD, Veliki Barutni Magazin  200 RSD

Muzej Torture Kalemegdan  300 RSD, Sahat Kula 80 RSD, Rimski Bunar 120 RSD, Muzej
Vojvodine 200 RSD



 

INFORMACIJE:

Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
Smještaj je BELGRADE CITY HOTEL 4*
Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica
Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu. O točnom vremenu i mjestu
polaska biti će obaviješteni unutar 24 sata do polaska.
Minimalan broj putnika: 40

Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije nije određen vremenski period

Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
***Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja te radnim
vremenima pojedinih znamenitosti.
Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih

BELGRADE CITY HOTEL 4* – BOOKING.COM OCJENA 8,3

Belgrade City Hotel vam nudi pristupačnu udobnost u samom centru grada. Hotel je
popularan izbor i za goste koji prvi put dolaze u Beograd, kao i za njegove stalne
posjetitelje. Belgrade City Hotel ima divan položaj nasuprot Glavne Željezničke Stanice, a u
susjedstvu je atraktivnih klubova i riječnih splavova, nadaleko poznatog Beogradskog noćnog
života. Glavne atrakcije razgledanja Beograda su na maloj pješačkoj udaljenosti.

Glavna zgrada Belgrade City Hotela ima ukupno 58 soba. Sve sobe imaju vlastitu
kupaonicu i nude sve udobnosti očekivane za smještaj sa 4 zvjezdice. Hotel je smješten u
zgradi pod zaštitom države, a nudi odličan servis i visoku kvalitetu soba. Sobe raspolažu svim
pogodnostima, uključujući besplatni internet, televizor s preko 40 kabelskih kanala,
elektronske sefove, ketlere za čaj i kafu, sušilo, mini bar....Idealno okruženje za Vaš odmor,
bez obzira da li ste u Beogradu zbog posla ili zadovoljstva.

Svakog jutra, možete započeti dan kvalitetnim doručkom (švedski stol) sa izborom toplih i
hladnih jela, serviranih sa kavom, čajem i svježim sokovima.

Hotel se nalazi u samom centru Beograda, što je odlična polazna točka za sve vrste obilazaka,
kupnje, izlaske, kao i poslovne sastanke. Najpoznatije atrakcije su u neposrednoj blizini hotela.
Dostupnost javnog prijevoza, (veliki broj linija javnog prijevoza ima stanice ispred samog
hotela) čini sve dijelove Beograda izuzetno pristupačnim.

BEOGRAD

Kažu da BEOGRAD nikada ne spava! Garantirano najbolja zabava upravo je tamo! No, nije
samo noćni život ono što se ima za vidjeti u ovoj susjednoj nam metropoli.

Tu je i Beogradska tvrđava sa Kalemegdanom omiljenim šetalištem Beograđana, stari dio
Beograda Konak Knjeginje Ljubice, Saborna Crkva, Kapetan-Mišino zdanje, Vukov i Dositejev
muzej, Skadarlija... To su samo neka od mjesta koje jednostavno morate vidjeti, a sve skupa je
popunjeno turističkim sadržajima i trgovinama sa suvenirima.

KORISNE INFORMACIJE

Službena valuta u Srbiji je Srpski dinar. 1 HRK = cca 16,35 dinara
Cijene u Srbiji su dosta povoljne nego u Hrvatskoj

http://bgcityhotel.com/SR/index.html
http://bgcityhotel.com/SR/index.html


NADOPLATA za
odabir posebnog
sjedala u
autobusu
(neobavezno)
1. red –
sjedalo 3,
4

100
kn

2. red –
sjedalo 5,
6, 7, 8

100
kn

sjedala iza
2. vrata

100
kn

ostala
raspoloživa
sjedala

50 kn

VAŽNA NAPOMENA

Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja, agencija garantira
posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata,
Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i
ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta,
Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa,
Agencija putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.

PROTOKOLI KOJI SE PRIMJENJUJU PRILIKOM ULASKA I BORAVKA U REPUBLICI SRBIJI
USLIJED PANDEMIJE VIRUSA SARS-CoV-2 I BOLESTI COVID-19

Po ulasku u Republiku Srbiju trebaju priložiti jedan od sljedećih dokumenata:

Negativni RT-PCR test na prisutnost virusa SARS-CoV-2 ne stariji od 48 sati od
datuma izdavanja
Potvrda o cjelovitom cijepljenju
Potvrda o bolesti COVID-19 - potvrda ili druga javna isprava kojom se navodi da je
imatelj isprave obolio od bolesti uzrokovane virusom SARS-CoV-2, odnosno da je osobi
dijagnosticiran virus SARS-CoV-2, pod uvjetom da prvi test ne može proći kraće od 14
dana, niti dulje od šest mjeseci

Iznimke su maloljetnici mlađi od 12 godina.

Više na
poveznici: http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenj
a/srbija,121.html

INFORMACIJE O POVRATKU HRVATSKIH DRŽAVLJANJA U HRVATSKU PRILIKOM
PRELASKA KOPNENIH GRANICA REPUBLIKE HRVATSKE

***  Prilikom povratka u Hrvatsku točnije prelaska hrvatske granice svi putnici su dužni
predočiti:

http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/srbija,121.html
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/srbija,121.html


EU digitalna kovid potvrdu ili potvrdu o cijepljenju
potvrdu o infekciji i oporavku od virusa COVID-19 (15-180 dana nakon pozitivnog testa)
ili;
negativan PCR test ne stariji od 72 sata ili;
negativan antigenski test ne stariji od 48 sati.

Putnicima koji nemaju niti jedan od traženih dokumenata biti će propisana izolacija u trajanju
od 10 dana po povratku sa bilo koje destinacije u Svijetu ili Europi. Putnici se najnormalnije
vraćaju na polazišno mjesto u Zagrebu, te po dolasku mogu obaviti testiranje, poslati isto na
mail adresu koju ćete dobiti na granici te vrlo brzo i jednostavno izaći iz izolacije. Osim ako je
u zemlji u koju putujemo propisani drugačije nije se potrebno testirati sve do dolaska doma u
Hrvatsku bilo da posjedujete COVID putovnicu ili ne.

*  Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Molimo da se o rizičnosti putovanja u
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih
integracija RH, http:/www.mvp.hr  Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u
zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj ili višoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






